## Республика Крым Белогорский район Богатовский сельский совет

## 2 сессия 3 созыва

## РЕШЕНИЕ

01 октября 2024 года

№ 8

Об отмене решения 18-й сессии 1 созыва Богатовского сельского совета от 23.06.2015 года № 118 «Об утверждении Положения о порядке сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Богатовского сельского поселения»

Рассмотрев Экспертное заключение по результатам правовой экспертизы от 10.09.2024 года на решение Богатовского сельского совета Белогорского района Республики Крым от 23.06.2015 года № 118 «Об утверждении Положения о порядке сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Богатовского сельского поселения», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым,

## Богатовский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Богатовского сельского совета Белогорского района Республики Крым от 23.06.2015 года № 118 «Об утверждении Положения о порядке сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Богатовского сельского поселения».
- 2. Настоящее Решение обнародовать на странице муниципального образования Богатовское сельское поселение на официальном сайте Правительства Республики Крым: http://rk.gov.ru, в разделе: муниципальные образования, подраздел Белогорский район, на официальном сайте администрации Богатовского сельского поселения сетевое издание "Официальный сайт Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым" ЭЛ № ФС 77-87630 от 17.06.2024 (https://богатовскоесп.рф/).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на постоянную комиссию Богатовского сельского совета по земельным вопросам и вопросам социальной политики, по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения, охране окружающей среды

Председатель Богатовского сельского совета - глава администрации Богатовского сельского поселения

С. А. Латыш